
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 30/04/2024       

Hora início: 10:00 Hora fim: 10:24   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: São Lourenço do Oeste/SC       

Assuntos: Alinhamento diagnóstico 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Benice Folador PREFEITURA   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou com a fala da Sra. Gesiane, expondo que seria para apresentado algumas dúvidas referente aos materiais 
disponibilizados pelo município. Seguidamente a Sra. Tainara explanou a primeira dúvida, referente ao transporte escolar, 
onde afirmou que foram disponibilizados duas bases de dados contendo as linhas de transporte escolar, porém, as 
informações repassadas estavam divergentes A Sra. Benice comunicou que deverá ser seguida a última base de dados 
repassada, na qual consta o levantamento das linhas realizadas pelo GPS. A Sra. Tainara solicitou que as linhas de transporte 
escolar sejam denominadas de modo a permitir um melhor entendimento e identificação, apresentado à descrição do itinerário 
com seus devidos horários de saída e chegada. A Sra. Benice requisitou que estas pendencias sejam descritas 
detalhadamente e enviadas por e-mail, para posteriormente serem encaminhadas para os setores competentes. Ficou 
definido que a Sra. Gesiane irá enviar um e-mail para a Sra. Benice com todas as solicitações descritas. Adiante, a Sra. 
Tainara apresentou a segunda dúvida, que era em relação aos pontos de conflitos viários, pois na base de dados 
disponibilizada pela municipalidade foram apontados 164 pontos, sendo questionado se este quantitativo estava correto. A 
Sra. Benice esclareceu que esses dados foram obtidos através de registros de acidentes de trânsito concedido pela polícia 
militar. A Sra. Gesiane explicou que os pontos de conflitos, são caracterizados pela frequência de conflitos viários que 
ocorrem, porém se compromete a enviar um e-mail contendo essa conceituação, para que juntamente com o setor de trânsito 
seja feito uma reavaliação com identificação dos reais pontos de conflito viário. Após isso, a Sra. Tainara levantou o terceiro 
assunto, onde informou que com base no levantamento das placas de sinalização que indicam as restrições de tráfego para 
veículos de grande porte, repassadas pela municipalidade e conferidas pela equipe técnica do CINCATARINA por meio do 
Google Earth, foram demarcadas as vias com que apresentam alguma restrição de circulação, entretanto, é necessário que 
ocorra uma conferência destes dados por parte da municipalidade. Sem mais dados à acrescentar, a reunião foi encerrada 
às 10h24min. 
 
Próximos passos do CINCATARINA: 
1 – Enviar um e-mail para o município com os seguintes pontos: 

• Solicitação de denominação das linhas de transporte escolar, com o horário e itinerário completo; 

• Conceituação de “conflito viário” e solicitação de reavaliação dos pontos de conflito anteriormente encaminhados; e 

• Enviar cartograma de Zona Central de Tráfego para a conferência do município. 
 
Próximos passos do município: 
1 – Denominar as linhas de transporte escolar e descrever seus itinerários com os horários e pontos de saída e chegada; 
2 – Reavaliar e descrever os reais pontos de conflito viário, com base na conceituação enviada pelo CINCATARINA; e 
3 – Fazer a conferência do cartograma de Zona Central de Tráfego.  

 


